

## Erratum

In ref. [1], the authors' names were incomplete in A043 on p. 185. The following text was included:

Latiff AH  
Universiti Putra Malaysia, Clinical Immunology Unit, Serdang, Malaysia

This text was incorrect and should have read:

Latiff AH,<sup>1</sup> Ariffin R,<sup>2</sup> Mohd Affandi A,<sup>3</sup> Thevarajah S,<sup>3</sup> Balakrishnan M,<sup>4</sup> Purushotaman V,<sup>5</sup> Hussein SH,<sup>3</sup> Gill HK,<sup>6</sup> Noh LM<sup>7</sup>

<sup>1</sup>Clinical Immunology Unit, Department of Paediatrics, Faculty of Medicine and Health Sciences, Universiti Putra Malaysia, <sup>2</sup>Genetic Unit, Department of Pathology, Hospital Kuala Lumpur, <sup>3</sup>Department of Dermatology, Hospital Kuala Lumpur, <sup>4</sup>Hospital Alor Setar, Kedah, <sup>5</sup>Department of Haematology, Hospital Ampang, <sup>6</sup>Allergy and Immunology Research Centre, Institute for Medical Research, Kuala Lumpur, <sup>7</sup>Cluster of Immunology, Advanced Medical and Dental Institute, Universiti Sains Malaysia

We apologise for this omission.

### Reference

- 1 Latiff AH. Partial trisomy one and three with monosomy 4 p in a Malaysian child with myelodysplasia presenting with giant keratoacanthoma-like skin lesions and absent B cells. *Clin Exp Immunol* 2008; **154** (Suppl. 1):185.